

Результаты нового трехстороннего анализа показывают, что биткоин потенциально неустойчив и может иметь катастрофические социальные и экологические последствия в будущем. С 2016 по 2021 годы выбросы парниковых газов, эквивалентных CO₂, для биткоинов выросли с менее тонны (метрической тонны) на один биткоин до 113 тонн за один биткоин. Каждый биткоин, добытый в 2021 году, вероятно, нанес ущерб климату в размере \$11 315, что в общей сложности составило около \$3,7 миллиарда только за этот год.

Подробнее: <https://foxtime.ru/vliyanie-bitkoina-na-klimat-bolshe-chem-vyrashhivanie-govyadin>
[у/](#)